€208 N-"MY

JemowApueH YNIQHVD @)

100



Bild Nr.

Picture No.

Art. 4025

Art. 5023

Ersatzteil-Nr.
Spare Part No.

2546-00.600.28
4026-00.620.01
4060-00.600.36
4068-00.600.98
4060-00.600.49
4023-00.600.32
4021-00.600.66
4021-00.600.76
4021-00.600.71
4021-00.600.61
8838-00.701.00

4025-00.630.00
4025-00.635.00
4025-00.650.00
4025-00.645.00
4023-00.650.00
4020-00.600.38
4020-00.600.44
4021-00.600.31
4021-00.600.38
4020-00.600.32
4068-00.600.21
4020-00.600.31
4020-00.600.30
4021-00.600.21
4026-00.600.61
4040-00.600.40
4026-00.600.21
4026-00.600.71
4020-00.600.74
4026-00.600.22
4026-00.800.00
4020-00.600.73
4020-00.600.20
4025-00.610.00
4025-00.640.00
4020-00.680.00
2491-00.510.00
4029-00.600.51
4020-20.990.01
2491-00.610.16

5023-00.620.00
5023-00.620.08
5023-00.620.07
5023-00.600.15
5023-00.610.02
5023-00.610.05
5023-00.610.03
5023-00.610.04
5023-00.610.01
5023-00.660.00
5023-00.600.09
5023-00.600.10
5023-00.600.01
5023-00.630.03
4105-00.701.00
5023-00.630.02
5023-00.600.14
5023-00.600.12
5023-00.620.06
5023-00.640.04
5023-00.650.00
9341-00.600.31
5023-00.670.00
5023-00.640.02
9839-00.701.00

9825-00.630.00

Bezeichnung

Accu-Spindelméaher 380 Li

Blechschraube 4,2x19-C-H
Schalter mit Kabel
Klemme

Fliigelmutter M5
Flachrundschraube M5x35
Mittelholm, gerade, grau
Flachrundschraube M5x330
Gewindelager

Spannhebel
Gestangeknoten
Wechsel-Akku Li-lon 25 V
(Art. 8838-20)
Steuerelektronik, vollst.
LED-Modul
Schliisselschalter
Kabelbaum, vollst.
Untermesser 38, vollst.
Distanzhiilse, verzinkt
Spannschraube
Flachrundschraube M8x30
Scheibe 2,5 mm
Fligelmutter
Radabdeckung, groB
Sicherungsring 18x1,2
Passscheibe 18x25x1,5
Antriebsrad 2K

Ritzel links
Sicherungsring
Zahnscheibe Trieb
Zahnriemen 13,5 mm/5M
Sperrhaken

Zahnscheibe Spindel
Schneideinheit, vollst.
Sicherungsring 9 DIN, @ 10 mm
Ritzel rechts

Antrieb 25 V, vollst.
Ladegerat 25 V Li-lon
Fangkorb klein, vollst.
Einhéngegurt
Fangsackhalter
Fiihlerlehre

Haken

Akku-Rasenméaher HandyMower
Li-18/22

Griff, kpl.

Schalter

Schliissel

Spachtel

Batterie Klappe

Stift

Torsionsfeder

Torsionsfeder

Abdeckung

Griffhalter

Stift

Hebel Schalter

Motor

Messerhalter

Messer

Mutter

Scheibe Starlock

Hinterrad

Stift

Splint

Elektronik, kpl.

Scheibe Starlock

Rad, kpl.

Schutz Hebel

Wechsel-Accu Li-lon 18 V, 2,6 Ah
(Art. 9839-20)

Ladegerat 18 V Li-lon (Art. 8833-20)

Nur die aufgefiihrten Teile
sind lieferbar!

Description

Accu Rechargeable Cylinder
Lawnmower 380 Li

Sheet metal screw 4,2x19-C-H
Switch with cable

Clamp

Wing nut M5

Truss head screw M5x35
Handle bar middle part, straight, grey
Truss head screw M5x330
Threaded bearing

Tension lever

Linkage node
Replacement Battery Li-lon 25 V
(Art. 8838-20)

Control electronics, cpl.
LED-Modul

Key switch

Cable harness, cpl.

Bottom blade 38, cpl.
Spacer, galvanizes
Straining screw

Truss head screw M8x30
Disc 2,5 mm

Wing nut

Wheel cover, large
Locking ring 18x1,2

Shim ring 18x25x1,5

Main gear 2K

Pinion left

Locking ring

Tooth lock wahser impulse
Toothed belt 13,5 mm/5M
Ratchet

Tooth lock washer, spindle
Cutting cylinder, cpl.
Locking ring 9 DIN, @ 10 mm
Pinion right

Drive 25 V; cpl.

Battery charger 25 V Li-lon
Grass catcher small, cpl.
Hang-up strap

Holder for grass catcher
Feeler gage

Crook

HandyMower Li-18/22

Handle, assy.
Switch

Key

Scrapper
Battery Cover
Shaft

Torsion spring
Torsion spring
Cover

Handle holder
Shaft

Lever switch
Motor

Blade holder
Blade

Nut

Washer Starlock
Rear wheel
Shaft

Cotter pin
Control, assy.
Washer Starlock
Wheel, assy.
Cover Lever

Replacement battery Li-lon 18 V, 2,6 Ah
(Art. 9839-20)

Battery charger 18 V Li-lon
(Art. 8833-20)

Only the mentioned
spare parts are available!

Désignation

Tondeuse hélicoidale lon-Lithium 380 Li

Vis a tole 4,2x19-C-H
Interrupteur avec des cables
Borne

Ecrou 4 oreilles M5

Boulon a téte bombée M5x35
Guidon partie médiane, plan, gris
Boulon a téte bombée M5x330
Palier de fil

Levier de tension

Renfort intérieur

Batterie remplacable Li-lon 25 V
(Réf. 8838-20)

Circuit électronique, cpl.

Module LED

Interrupteur a cle

Cable, cpl.

Contre-lame 38, cpl.

Douille d’écartement, galvanise
Vis de tension

Boulon a téte bombée M8x30
Disque 2,5 mm

Ecrou & oreilles

Enjoliveur de roue, grande
Circlip 18x1,2

Rondelle d’ajustage 18x25x1,5
Roue motrice 2K

Pignon gauche

Circlip

Disque dentée chevauchantes impuls.
Courroie crantrée 13,5 mm/5M
Clavette

Disque dentée chevauchantes axe
Cylindre de coupe, cpl.

Circlip 9 DIN, @ 10 mm

Pignon droite

Commande 25V, cpl.
Transformateur de charge 25 V Li-lon
Sac de ramassage petit, cpl.
Bretelle d’accrochage

Support pour sac de ramassage
Enseignement de palpeur
Crochet

Tondeuse HandyMower Li-18/22

Poignée cpl.
Interrupteur

Cle

Couteau de peintre
Couvercle de batterie
Goupille

Ressort a torsion
Ressort a torsion
Couvercle

Support de poignée
Goupille

Interrupteur a levier
Moteur

Support de lame
Lame

Ercou

Fixage pour clip
Roue arriere

Goupille

Goupille fendue
Electronique, cpl.
Fixage pour clip
Roue, cpl.

Couvercle pour levier
Batterie remplacable Li-lon 18 V, 2,6 Ah
(Réf. 9839-20)
Transformateur de charge 18 V Li-lon
(Réf. 8833-20)

Seules les pieces indiquées
sont disponibles!

101



